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ОСНОВНА ШКОЛА
„ДРАГИША МИХАИЛОВИЋ”

34000 Крагујевац, Мићовића бб.
тел. 034/323-423

Директор
на мандатни период од 4 године

УСЛОВИ: Дужност директора школе може да обавља 
лице које испуњава услове прописане чланом 122 139 и 
140 Закона о основама система образовања и васпитања 
(“Службени гласник РС” бр. 88/2017, 27/2018 - др. закон, 
10/2019, 6/2020 и 129/2021), и то: које има одговарајуће 
образовање за наставника основне школе, педагога или 
психолога из члана 140 ст. 1 и 2 Закона о основама сис-
тема образовања и васпитања; дозволу за рад настав-
ника, васпитача и стручног сарадника; које има најмање 
осам година рада у установи на пословима образовања 
и васпитања, након стеченог одговарајућег образовања; 
које има психичку, физичку и здравствену способност за 
рад са децом и ученицима; није осуђивано правноснаж-
ном пресудом за кривично дело за које је изречена без-
условна казна затвора у трајању од најмање три месеца, 
као и за кривична дела насиље у породици, одузимање 
малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног 
лица или родоскврнуће, за кривична дела примање или 
давање мита; за кривична дела из групе кривичних дела 
против полне слободе, против правног саобраћаја и про-
тив човечности и других добара заштићених међународ-
ним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, 
и за које није, у складу са законом, утврђено дискрими-
наторно понашање; које има држављанство Републике 
Србије; које зна српски језик и језик на коме се остварује 
образовно-васпитни рад; које има дозволу за рад, обуку 
и положен испит за директора, а ако изабрани директор 
нема положен испит за директора, дужан је да га поло-
жи у складу са Законом о основама система образовања 
и васпитања. Кандидати достављају школи попуњен 
пријавни формулар са званичне интернет странице 
Министарства просвете, науке и технолошког развоја, 
заједно са потребном документацијом којом се доказује 
испуњеност услова, и то: оверену фотокопију дипломе о 
стеченом одговарајућем образовању; оверену фотокопију 
уверења о положеном стручном испиту, односно дозво-
ли за рад за наставника, васпитача и стручног сарадника; 
потврду о раду у области образовања и васпитања након 
стеченог одговарајућег образовања; уверење о неосуђи-
ваности за кривична дела из члана 139 став 1 тачка 3) 
Закона о основама система образовања и васпитања (не 
старије од 6 месеци) - оригинал или оверена копија; уве-
рење надлежног суда да против кандидата није покренут 
кривични поступак доношењем наредбе о покретању 
истраге, потврђивањем оптужнице којој није претходи-
ла истрага, доношењем решења о одређивању притво-
ра пре подношења оптужног предлога за кривична дела 
из члана 139 став 1 тачка 3) Закона о основама система 
образовања и васпитања (не старије од 6 месеци) - ори-
гинал или оверена копија; уверење надлежног суда да за 
кандидата није утврђено дискриминаторно понашање из 
члана 139 став 1 тачка 3) Закона о основама система обра-
зовања и васпитања (не старије од 6 месеци) - оригинал 
или оверена копија; уверење о држављанству Републике 
Србије (не старије од 6 месеци) - оригинал или оверена 
копија; доказ о знању српског језика на којем се изводи 
образовно-васпитни рад у Школи (уко-лико одговарајуће 
образовање није стечено на том језику) - оригинал или 
оверена копија; дозволу за рад, обуку и положен испит за 
директора - оригинал или оверена копија, а ако изабрани 
директор нема положен испит за директора, дужан је да 
га положи у складу са Законом о основама система обра-
зовања и васпитања; извод из матичне књиге рођених - 
оригинал или оверена копија; доказ о психичкој, физичкој 
и здравственој способности за рад са децом и ученици-
ма - не старије од 6 месеци, доставља изабрани кандидат 
пре потписивања уговора о раду. Уз претходно наведену 
документацију кандидати достављају и: доказ о резултату 
стручно-педагошког надзора у раду кандидата (извештај 
просветног саветника) уколико га кандидат поседује; 
уколико се на конкурс пријављује лице које је претход-
но обављало дужност директора установе, дужно је да 
достави доказ о резултату стручно-педагошког надзора 
установе и оцену спољашњег вредновања или изјаву о 
разлозима недостављања доказа о резултату стручно-пе-
дагошког надзора и оцене спољашњег вредновања; био-
графију са кратким прегледом радног искуства, а канди-
дат може да достави и предлог програма рада директора 
школе, као и друге прилоге којима доказује своје успехе 
у наставно-педагошком раду, организационе и менаџер-
ске способности. Рок за подношење пријава на конкурс за 
избор директора Школе је 15 дана од дана објављивања 
конкурса. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се 
узимати у разматрање. Школа нема обавезу враћања 
документације пријављеном кандидату. Подаци који се 

прикупљају од кандидата биће искоришћени искључиво 
у сврху обраде података у конкурсном поступку, у складу 
са Законом о заштити података о личности (“Сл. гласник 
РС” бр. 87/2018). Пријаве на конкурс се подносе у затво-
реним ковертама са назнаком “За конкурс”, препоруче-
ном поштом или непосредно секретару школе, са контакт 
подацима, на горе наведену адресу.

ОШ “МИЛАН БЛАГОЈЕВИЋ”
34313 Наталинци

тел. 034/821-191, 034/821-218

Професор разредне наставе
на одређено време, до повратка раднице са 

функције директора школе

УСЛОВИ: Да кандидат има одговарајуће високо образо-
вање, према Правилнику о степену и врсти образовања 
наставника и стручних сарадника у основној школи и 
Закону о основама система образовања и васпитања, да 
има психичку и физичку и здравствену способност за рад 
са ученицима, да није осуђиван правоснажном пресудом 
за кривично дело за које је изречена безусловна казна 
затвора у трајању од најмање три месеца, као и криви-
ча дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, 
запуштање и злостављање малолетног лица, родоскрв-
нуће, за кривична дела давање и примање мита, за кри-
вична дела против полне слободе, против правног сао-
браћаја и против човечности и других добара заштићених 
међународним правом, без обзира на изречену кривичну 
санкцију, и да за њега није, у складу са законом утврђено 
дискриминаторно понашање, држављанство Републике 
Србије, да зна српски језик. Уз пријаву на конкурс доста-
вити пријавни формулар који се преузима са интернет 
странице Министарства просвете, документа о поседо-
вању одговарајућег високог образовања према Правил-
нику о степену и врсти образовања наставника и стручних 
сарадника у основној школи (“Службени гласник РС” “Про-
светни гласник “број 11/2012, 15/2013, 2/2016, 10/2016, 
11/2016, 2/2017, 3/2017, 13/2018, 11/2019, 2/2020, 8/2020, 
16/2020) и одредбама Закона о основама система образо-
вања и васпитања, извод из матичне књиге рођених, уве-
рење о држављанству (не старије од 6 месеци), доказ о 
неосуђиваности. Доказ да кандидат има психичку, физич-
ку и здравствену способност за рад са ученицима при-
бавља се пре закључења уговора о раду. Документа се 
достављају у оригиналу или као оверене фотокопије. При-
ложена документација се не враћа.Д иректор школе доно-
си решење о избору кандидата у року од 8 дана од дана 
обављеног разговора са кандидатима. Рок за пријављи-
вање је 8 дана. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће 
се узимати у разматрање. Уз пријавни формулар кандидат 
треба да приложи сву потребну документацију и достави 
лично или на адресу: ОШ “Милан Благојевић” 34313 Ната-
линци. Додатне информације могу се добити на телефон 
034/821-191 и 034/821-218.

ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ
34000 Крагујевац, Лицеја Кнежевине Србије 3

тел. 034/303-500

Финансијско-рачуноводствени 
аналитичар

у Служби за материјално-финансијско 
пословање, на одређено време до 12 месеци

УСЛОВИ: Високо образовање из области економских нау-
ка стечено на основним академским студијама у обиму од 
најмање 240 ЕСПБ, односно специјалистичким струковним 
студијама (по пропису који уређује високо образовање, 
почев од 10. септембра 2005. године), односно на основним 
студијама у трајању од најмање четири године (по пропису 
који је уређивао високо образовање до 10. септембра 2005. 
године); знање рада на рачунару; најмање три године рад-
ног искуства у струци.

ОСТАЛО: Уз пријаву на оглас, кандидати достављају сле-
дећа документа: биографију; уверење о држављанству; 
извод из матичне књиге рођених; оверене фотокопије 
диплома или уверења којима се потврђује стручна спрема; 
уверење Полицијске управе о неосуђиваности; уверење 
суда да се против кандидата не води кривични поступак; 
потврде или друге доказе у вези са радним искуством и сер-
тификате или друге доказе у вези са посебним знањима 
или вештинама.Оглас је отворен 8 дана.Пријаве са доку-
ментима, са назнаком „За оглас”, доставити на адресу: Еко-
номски факултет Универзитета у Крагујевцу, 34000 Крагује-
вац, Лицеја Кнежевине Србије 3.

ФАКУЛТЕТ ИНЖЕЊЕРСКИХ НАУКА
34000 Крагујевац, Сестре Јањић 6

тел. 034/335-990

Наставник у звање доцент за научну 
област Машинско инжењерство, за ужу 
научну област Примењена информатика 

у инжењерству
на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: VIII степен стручне спреме – научни назив док-
тора наука из научне области за коју се наставник бира. 
Општи предуслов: кандидат мора да испуњава општи 
предуслов у погледу неосуђиваности утврђен чланом 72 
ставом 4 Закона о високом образовању. Кандидати поред 
општих услова треба да испуњавају и услове предвиђене 
одредбама Закона о високом образовању, Статута Универ-
зитета у Крагујевцу, Статута Факултета инжењерских наука 
Универзитета у Крагујевцу, Правилника о критеријумима за 
избор наставника Универзитета у Крагујевцу, Правилника 
о начину и поступку стицања звања и заснивања радног 
односа наставника Универзитета у Крагујевцу и Правил-
ника о ужим научним, уметничким и стручним областима 
Универзитета у Крагујевцу. Уз пријаву на конкурс потребно 
је доставити: диплому или уверење о стеченом докторату 
из одговарајуће научне области и диплому или уверење 
о претходно завршеним степенима студија у оригина-
лу или овереној копији; оверену фотокопију личне карте 
или очитану личну карту; биографију; доказ о педагошком 
искуству са навођењем послова које је кандидат обављао, 
ако кандидат има педагошког искуства; оцену педагош-
ког рада ако кандидат има педагошког искуства; списак 
стручних и научних радова, као и саме радове; уверење 
надлежног органа да кандидат није осуђиван за кривична 
дела у оригиналу или овереној копији; друге доказе који-
ма се доказује испуњеност прописаних услова, обавезних 
и изборних елемената за избор наставника.Непотпуне 
и неблаговремене пријаве неће се узимати у обзир.Сву 
документацију са доказима о испуњености услова конкур-
са, сви кандидати су обавезни да доставе и у електронској 
форми на компакт диску – ЦД-у у складу са Упутством за 
примену, начин достављања, попуњавања и утврђивање 
релевантних докумената које кандидат доставља у току 
поступка избора у звање (доступно на: https: //www.kg.ac.
rs/dokumenti.php). Пријаве кандидата са прилозима доста-
вити на адресу: Факултет инжењерских наука, 34000 Кра-
гујевац, Ул. Сестре Јањић бр. 6 са назнаком радног места, 
научне области и уже научне области за коју се конкури-
ше. Конкурс остаје отворен 15 дана од дана објављивања у 
публикацији „Послови” и на интернет страници Факултета 
инжењерских наука Универзитета у Крагујевцу и Универзи-
тета у Крагујевцу.

ФАКУЛТЕТ МЕДИЦИНСКИХ НАУКА
34000 Крагујевац, Светозара Марковића 69

тел. 034/306-800

Наставник у звању редовног или 
ванредног професора за научну област 
Медицинске науке, ужа научна област 

Физиологија
на неодређено време или одређено време на 

5 година

УСЛОВИ: Доктор медицине, високо образовање стечено на 
студијама трећег степена (докторске академске студије по 
пропису који уређује високо образовање, почев од 10. сеп-
тембра 2005 године), односно стечен назив доктора наука 
по пропису који је уређивао високо образовање до 10. сеп-
тембра 2005. године

Наставник у звању ванредног професора 
или доцента за научну област 

Медицинске науке, ужа научна област 
Оториноларингологија

на одређено време време на 5 година

УСЛОВИ: Доктор медицине, високо образовање стечено на 
студијама трећег степена (докторске академске студије по 
пропису који уређује високо образовање, почев од 10. сеп-
тембра 2005 године), односно стечен назив доктора наука 
по пропису који је уређивао високо образовање до 10. сеп-
тембра 2005. године; завршена одговарајућа здравствена 
специјализација

Наставник у звању доцента за научну 
област Медицинске науке, ужа научна 

област Хирургија
на одређено време на 5 година

Наука и образовање
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УСЛОВИ: Доктор медицине, високо образовање стечено на 
студијама трећег степена (докторске академске студије по 
пропису који уређује високо образовање, почев од 10. сеп-
тембра 2005 године), односно стечен назив доктора наука 
по пропису који је уређивао високо образовање до 10. сеп-
тембра 2005. године; завршена одговарајућа здравствена 
специјализација

Наставник у звању доцента за научну 
област Медицинске науке, ужа научна 

област Инфективне болести
на одређено време на 5 година

УСЛОВИ: Доктор медицине, високо образовање стечено на 
студијама трећег степена (докторске академске студије по 
пропису који уређује високо образовање, почев од 10. сеп-
тембра 2005 године), односно стечен назив доктора наука 
по пропису који је уређивао високо образовање до 10. сеп-
тембра 2005. године; завршена одговарајућа здравствена 
специјализација.

Наставник у звању доцента за научну 
област Медицинске науке, ужа научна 

област Болести зуба и ендодонција
на одређено време на 5 година

УСЛОВИ: Доктор стоматологије, високо образовање стече-
но на студијама трећег степена (докторске академске сту-
дије по пропису који уређује високо образовање, почев од 
10. септембра 2005 године), односно стечен назив доктора 
наука по пропису који је уређивао високо образовање до 
10. септембра 2005. године; завршена одговарајућа здрав-
ствена специјализација

Наставник у звању доцента за научну 
област Медицинске науке, ужа научна 

област Пародонтологија и орална 
медицина

на одређено време на 5 година

УСЛОВИ: Доктор стоматологије, високо образовање стече-
но на студијама трећег степена (докторске академске сту-
дије по пропису који уређује високо образовање, почев од 
10. септембра 2005 године), односно стечен назив доктора 
наука по пропису који је уређивао високо образовање до 
10. септембра 2005. године; завршена одговарајућа здрав-
ствена специјализација.

Општи предуслов: Кандидати морају да испуњавају општи 
предуслов у погледу неосуђиваности утврђен чланом 72. 
став 4. Закона о високом образовању и чланом 135. став 1 
Статута Универзитета у Крагујевцу, који доказују потврда-
ма надлежних органа.

ОСТАЛО: Услови утврђени одговарајућим одредбама Зако-
на о високом образовању (“Сл. гласник РС”, бр. 88/2017, 
73/2018, 27/2018- др. закон, 67/2019 и 6/2020 – др. Закон, 
11/2021-аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021-др. 
закон), Статутом Универзитета у Крагујевцу, Правилником 
о начину и поступку стицања звања и заснивања радног 
односа наставника Универзитета у Крагујевцу, Правилни-
ком о критеријумима за избор у звање наставника Универ-
зитета у Крагујевцу и Статутом Факултета медицинских 
наука у Крагујевцу, у складу са којима ће бити извршен 
избор пријављених кандидата. На конкурс приложити: 
пријаву на конкурс; биографију; уверење о држављанству; 
извод из матичне књиге рођених; оверене фотокопије 
диплома или уверења којима се потврђује ниво образо-
вања; потврду надлежног органа да кандидат није прав-
носнажно осуђиван за кривична дела против полне слобо-
де, фалсификовања исправе коју издаје високошколска 
установа или примања мита у обављању послова у висо-
кошколској установи; Списак стручних и научних публика-
ција и по један примерак тих публикација, а за кандидате 
који су у радном односу на Факултету медицинских наука у 
Крагујевцу и потврду Комисије за квалитет о педагошком 
раду. Упутством за примену, начин достављања, попуња-
вања и утврђивање релевантних докумената које кандидат 
доставља у току поступка избора у звање наставника на 
Универзитету у Крагујевцу које је саставни део Правилни-
ка о начину и поступку стицања звања и заснивања рад-
ног односа наставника Универзитета у Крагујевцу (https: //
www.kg.ac.rs/Docs/Pravilnik_o_nacinu_i_postupku_izbora_u_
zvanje_nastavnika.pdf) утврђена је обавеза кандидата да 
релевантна документа која прилаже ради оцене испуње-
ности општих услова, као и обавезних и изборних елеме-
ната прописаних одредбама Правилника о критеријумима 
за избор у звање наставника Универзитета у Крагујевцу 
достави и у електронској форми (на компакт диску – ЦД). 
Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати. 
Рок за пријаву је 15 дана од дана објављивања конкурса.

ФАКУЛТЕТ МЕДИЦИНСКИХ НАУКА
34000 Крагујевац, Светозара Марковића 69

тел. 034/306-800

Истраживач приправник за научну 
област Медицинске науке, ужа научна 

област Гинекологија и акушерство
на одређено време на 3 године

УСЛОВИ: Доктор медицине, завршен други степен академ-
ских студија са просечном оценом најмање осам (8), уписа-
не докторске студије

Истраживач приправник за научну 
област Стоматолошке науке, ужа 

научна област Дечја и превентивна 
стоматологија

на одређено време на 3 године

УСЛОВИ: Доктор стоматологије, завршен други степен ака-
демских студија са просечном оценом најмање осам (8), 
уписане докторске студије.

Сарадник у настави за научну област 
Медицинске науке, ужа научна област 

Инфективне болести,
на одређено време 1 година

УСЛОВИ: Доктор медицине, студент докторских академ-
ских студија, укупна просечна оцена претходног нивоа сту-
дија најмање осам (8)

Сарадник у настави за научну област 
Медицинске науке, ужа научна област 

Анатомија
на одређено време 1 година

УСЛОВИ: Доктор медицине, студент докторских академ-
ских студија, укупна просечна оцена претходног нивоа сту-
дија најмање осам (8).

Сарадник у настави за научну област 
Стоматолошке науке, ужа научна област 

Максилофацијална хирургија
на одређено време 1 година

УСЛОВИ: Доктор стоматологије, студент докторских ака-
демских студија, укупна просечна оцена претходног нивоа 
студија најмање осам (8).

Општи предуслов: Кандидати морају да испуњавају општи 
предуслов у погледу неосуђиваности утврђен чланом 72. 
став 4. Закона о високом образовању и чланом 135. став 1 
Статута Универзитета у Крагујевцу, који доказују потврда-
ма надлежних органа да нису осуђивани за кривична дела 
прописана наведеним прописима. 

ОСТАЛО: Услови утврђени одговарајућим одредбама Зако-
на о високом образовању (“Сл.гласник РС” бр. 88/2017, 
73/2018, 27/2018- др. закон, 67/2019 и 6/2020-др зако-
ни, 11/2021-аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021-др. 
закон), Закона о науци и истраживањима(“Сл.гласник РС” 
бр. 49/19), Статутом Универзитета у Крагујевцу и Стату-
том Факултета медицинских наука у Крагујевцу, у складу 
са којима ће бити извршен избор пријављених кандидата. 
На конкурс приложити: пријаву на конкурс; биографију; 
уверење о држављанству; извод из матичне књиге рође-
них; оверене фотокопије диплома или уверења којима 
се потврђује ниво образовања; потврду надлежног орга-
на да кандидат није правноснажно осуђиван за кривич-
но дело против полне слободе, фалсификовања исправе 
коју издаје високошколска установа или примања мита у 
обављању послова у високошколској установи; потврду да 
је студент докторских студија(за асистента и за сарадни-
ке у настави) списак стручних и научних публикација и по 
један примерак тих публикација у складу са упутством које 
се налази на страници Факултета http: //www.medf.kg.ac.
rs/dokumenti_za_izbor.php. Сву конкурсну документацију са 
доказима о испуњености услова конкурса, сви кандидати су 
у обавези да доставе и у електронској форми (на компакт 
диску-ЦД). Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се 
разматрати. Рок за пријаву је 15 дана од дана објављивања 
конкурса.

КРАЉЕВО

МУЗИЧКА ШКОЛА
“СТЕВАН МОКРАЊАЦ”

36000 Краљево, Топлице Милана 2
тел. 036/321-872

Наставник уметничких и стручних 
предмета у музичкој школи и одређених 
стручних предмета у стручној школи – 

клавир
у издвојеном одељењу у Врњачкој Бањи

Корепетитор

Наставник уметничких и стручних 
предмета у музичкој школи и одређених 

стручних предмета у стручној школи 
- етномузикологија, народна игра, 

народни асамбли, етнокореологија, 
српско трад. свирање

Наставник уметничких и стручних 
предмета у музичкој школи и одређених 
стручних предмета у стручној школи – 

контрабас
на одређено време ради замене одсутног 
запосленог преко 60 дана, са 35% радног 

времена

Наставник уметничких и стручних 
предмета у музичкој школи и одређених 
стручних предмета у стручној школи – 

удараљке
на одређено време ради замене одсутног 

запосленог преко 60 дана

Наставник уметничких и стручних 
предмета у музичкој школи и одређених 
стручних предмета у стручној школи – 

флаута
на одређено време ради замене одсутног 
запосленог преко 60 дана у издвојеном 

одељењу у Врњачкој Бањи

УСЛОВИ: У радни однос у установи може да буде примље-
но лице које испуњава опште услове прописане Зако-
ном о раду („Сл. гл. РС” бр. 24/05, 61/05, 54/09, 32/2013, 
75/2014, 13/2017 - одлука УС, 113/2017 и 95/2018 - аутен. 
тум) и посебне услове прописане чл. 139 и 140 Законом о 
основама система образовања и васпитања („Сл. гласник 
РС“, бр. 88/2017, 27/2018 - др. закон, 10/19 и 27/2018 – др. 
закон, 6/2020 и 129/2021): има одговарајуће образовање; 
има психичку, физичку и здравствену способност са децом 
и ученицима (доказ се прибавља пре закључења уговора); 
није осуђивано правноснажном пресудом за кривично дело 
за које је изречена безусловна казна затвора у трајању 
од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље у 
породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злос-
тављање малолетног лица или родоскврнуће, за кривична 
дела примање или давање мита; за кривична дела из гру-
пе кривичних дела против полне слободе, против правног 
саобраћаја и против човечности и других добара заштиће-
них међународним правом, без обзира на изречену кривич-
ну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено 
дискриминаторно понашање; има држављанство РС; зна 
српски језик и језик на којем остварује образовно-васпит-
ни рад. Кандидати требају да доставе: пријавни форму-
лар, који попуњавају на званичној страници Министарства 
просвете, науке и тех. развоја, исти одштампају и заједно 
са овереном копијом дипломе о стеченом образовању, 
уверењем о неосуђиваности надлежне полицијске управе 
(не старије од 6. месеци), уверењем о држављанству (не 
старије од 6 месеци), доказом да зна српски језик и језик 
на којем остварује образовно-васпитни рад, достављају 
на адресу Музичка школа „Стеван Мокрањац”, Топлице 
Милана 2, 36000 Краљево (лично или поштом) са назна-
ком „За конкурс“. Фотокопије докумената морају бити ове-
рене. Ближи услови у погледу степена и врсте образовања 
наставника за послове за које је оглас расписан предвиђени 
су Правилником о степену и врсти образовања наставника 
стручних сарадника и помоћних наставника у стручним и 
уметничким школама у подручју рада култура, уметност и 
јавно информисање („Сл. гласник РС - Просветни гласник“ 
бр. 16/2015, 11/2016, 2/2017 и 9/2019, 14/2020, 2/2021) и 
Правилником о степену и врсти образовања наставника у 
основној музичкој школи („Сл. гласник РС - Просветни глас-
ник“ бр. 18/2013, 2/2017, 9/2019, 1/2020, 9/2020 и 18/2020 
и 16/2022). Пре доношење одлуке о избору, кандидати 
који уђу у ужи избор биће упућени на психолошку проце-

Наука и образовање

Национална служба
за запошљавање


